
От полученных повреждений скончался на месте происшествия

Следственным отделом по г. Поронайску следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Харский Д.В.) по факту обнаружения рядом с домом № 127 по ул. Восточной г. Поронайска труп 52-летнего гр. А. с признаками насильственной смерти возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ.

По версии следствия, 12.10.2009 года в вечернее время суток, гр. С. с потерпевшим находились на берегу залива Терпения, в районе вышеуказанного дома, где совместно распивали спиртные напитки. В ходе распития спиртного между ними произошла ссора, в результате которой гр. С. нанес потерпевшему удар локтем в область лица, ребром ладони в область гортани и не менее 5 ударов кулаком в область головы и грудной клетки. От полученных повреждений гр. А. скончался на месте происшествия.

На следующий день гр. С. задержан в порядке ст.ст. 91-92 УПК РФ. В дальнейшем отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По уголовному делу предварительным следствием проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств.

15 Октября 2009

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/816383>